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submitting comments. Upon submission
of your comment, you will receive a
Comment Tracking Number. Please be
aware that submitted comments are not
instantaneously available for public
view on https://www.regulations.gov. If
you have received a Comment Tracking

Number, your comment has been
successfully submitted and there is no
need to resubmit the same comment.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: In
accordance with 21 CFR 1301.33(a), this
is notice that on March 25, 2024,

Pharmaron Manufacturing Services (US)
LLC, 498 Washington Street, Coventry,
Rhode Island 02816, applied to be
registered as a bulk manufacturer of the
following basic class(es) of controlled
substance(s):

Controlled substance Drug code | Schedule
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The company plans to bulk
manufacture the listed controlled
substances for the purpose of producing
material for clinical trials. No other
activities for these drug codes are
authorized for this registration.

Marsha Ikner,
Acting Deputy Assistant Administrator.
[FR Doc. 2024—09805 Filed 5—-3—24; 8:45 am)]
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DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration
[Docket No. DEA-1363]

Importer of Controlled Substances
Application: AndersonBrecon dba PClI
Pharma Services

AGENCY: Drug Enforcement
Administration, Justice.
ACTION: Notice of application.

SUMMARY: AndersonBrecon dba PCI
Pharma Services has applied to be
registered as an importer of basic
class(es) of controlled substance(s).
Refer to SUPPLEMENTARY INFORMATION
listed below for further drug
information.

DATES: Registered bulk manufacturers of
the affected basic class(es), and
applicants therefore, may submit
electronic comments on or objections to
the issuance of the proposed registration
on or before June 5, 2024. Such persons
may also file a written request for a
hearing on the application on or before
June 5, 2024.

ADDRESSES: The Drug Enforcement
Administration requires that all
comments be submitted electronically
through the Federal eRulemaking Portal,
which provides the ability to type short
comments directly into the comment
field on the web page or attach a file for
lengthier comments. Please go to
https://www.regulations.gov and follow
the online instructions at that site for
submitting comments. Upon submission
of your comment, you will receive a
Comment Tracking Number. Please be

aware that submitted comments are not
instantaneously available for public
view on https://www.regulations.gov. If
you have received a Comment Tracking
Number, your comment has been
successfully submitted and there is no
need to resubmit the same comment. All
requests for a hearing must be sent to:
(1) Drug Enforcement Administration,
Attn: Hearing Clerk/OALJ, 8701
Morrissette Drive, Springfield, Virginia
22152; and (2) Drug Enforcement
Administration, Attn: DEA Federal
Register Representative/DPW, 8701
Morrissette Drive, Springfield, Virginia
22152. All requests for a hearing should
also be sent to: Drug Enforcement
Administration, Attn: Administrator,
8701 Morrissette Drive, Springfield,
Virginia 22152.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: In
accordance with 21 CFR 1301.34(a), this
is notice that on April 3, 2024,
AndersonBrecon dba PCI Pharma
Services, 5775 Logistics Parkway,
Rockford, Illinois 61109-3608, applied
to be registered as an importer of the
following basic class(es) of controlled
substance(s):

Drug
Controlled substance code Schedule
Tetrahydrocannabinols ......... 7370 |1
Cocaine ....c.ccceveeveeennen. 9041 1]
Methadone 9250 | I
Thebaine .......ccccevevviviinnnns 9333 | I

The company plans to import the
listed controlled substances for clinical
trials. No other activities for these drug
codes are authorized for this
registration.

Approval of permit applications will
occur only when the registrant’s
business activity is consistent with what
is authorized under 21 U.S.C. 952(a)(2).
Authorization will not extend to the
import of Food and Drug
Administration-approved or non-

approved finished dosage forms for
commercial sale.

Marsha Ikner,
Acting Deputy Assistant Administrator.
[FR Doc. 2024-09787 Filed 5-3-24; 8:45 am]
BILLING CODE P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB 1140-0008]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; Application
and Permit for Permanent Exportation
of Firearms—ATF Form 9 (5320.9)

AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives, Department of
Justice.

ACTION: 30-Day notice.

SUMMARY: The Department of Justice
(DOYJ), Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives (ATF), will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 30 days until June
5, 2024.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have comments especially on the
estimated public burden or associated
response time, suggestions, or need a
copy of the proposed information
collection instrument with instructions
or additional information, please
contact: Melisa Mason, by phone at
304-616—4500, or email at
nfaombcomments@atf.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
proposed information collection was
previously published in the Federal
Register, volume 89 page 15614, on
Monday, March 4, 2024, allowing a 60-
day comment period. Written comments
and suggestions from the public and
affected agencies concerning the
proposed collection of information are
encouraged. Your comments should
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address one or more of the following
four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and/or

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Written comments and
recommendations for this information
collection should be submitted within
30 days of the publication of this notice
on the following website
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain.
Find this particular information
collection by selecting “‘Currently under
30-day Review—Open for Public
Comments” or by using the search
function and entering either the title of
the information collection or the OMB
Control Number 1140-0008. This
information collection request may be
viewed at www.reginfo.gov. Follow the
instructions to view Department of
Justice, information collections
currently under review by OMB.

DOJ seeks PRA authorization for this
information collection for three (3)
years. OMB authorization for an ICR
cannot be for more than three (3) years
without renewal. The DOJ notes that
information collection requirements
submitted to the OMB for existing ICRs
receive a month-to-month extension
while they undergo review.

Overview of This Information
Collection

1. Type of Information Collection:
Revision of a previously approved
collection.

2. Title of the Form/Collection:
Application and Permit for Permanent
Exportation of Firearms.

3. Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: ATF Form 9 (5320.9).

Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.

4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Affected Public: Private Sector-
for or not for profit institutions.

Abstract: ATF Form 9 (5320.9) is
typically used by a Federal firearms
licensee who has paid the special
(occupational) tax to deal, manufacture
or import NFA firearms. The form must
be filed (in quadruplicate) for approval
to permanently export NFA firearms
registered in the National Firearms
Registration and Transfer Record. Once
authorization has been granted, one
copy is retained by ATF and the
remaining copies returned to the
exporter to establish that the exportation
took place. The information collection
(IC) OMB 1140-0008 (Application and
Permit for Permanent Exportation of
Firearms—ATF Form 9 (5320.9) is being
revised to change the last sentence in
‘Instructions 1a’. This change includes
deleting “‘to that effect” and adding
“certifying compliance with 26 U.S.
Code §5854 and 27 CFR 479.33”.

5. Obligation to Respond: Required to
obtain or retain benefits.

6. Total Estimated Number of
Respondents: 1,831.

7. Estimated Time per Respondent: 18
minutes.

8. Frequency: Once annually.

9. Total Estimated Annual Time
Burden: 549 hours.

10. Total Estimated Annual Other
Costs Burden: $320.

If additional information is required,
contact: Darwin Arceo, Department
Clearance Officer, Policy and Planning
Staff, Justice Management Division,
United States Department of Justice,
Two Constitution Square, 145 N Street
NE, 4W-218 Washington, DC 20530.

Dated: May 1, 2024.

Darwin Arceo,

Department Clearance Officer for PRA,U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2024—09792 Filed 5—-3-24; 8:45 am]|
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1121-0292]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; Extension,
With Change, of a Currently Approved
Collection; Survey of Sexual
Victimization

AGENCY: Bureau of Justice Statistics,
Department of Justice.

ACTION: 30-Day notice.

SUMMARY: The Department of Justice
(DQYJ), Bureau of Justice Statistics, will

be submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 30 days until June
5, 2024.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have comments especially on the
estimated public burden or associated
response time, suggestions, or need a
copy of the proposed information
collection instrument with instructions
or additional information, please
contact: Emily Buehler, Bureau of
Justice Statistics, 810 Seventh Street
NW, Washington, DC 20531 (email:
Emily.Buehler@usdoj.gov; telephone:
202-598-1036).

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
proposed information collection was
previously published in the Federal
Register on February 12, 2024, allowing
a 60-day comment period.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and/or

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Written comments and
recommendations for this information
collection should be submitted within
30 days of the publication of this notice
on the following website
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain.
Find this particular information
collection by selecting ““Currently under
30-day Review—Open for Public
Comments” or by using the search
function and entering either the title of
the information collection or the OMB
Control Number [1121-0292]. This
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